

学好普通话 推广进校园

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为做好社区“推普周”活动,提升辖区居民语言文字应用能力,9月14日,合肥市蜀山区二里街社区联合碧雨幼儿园以普通话讲故事比赛的方式,开展普通话推广进校园宣传活动,号召辖区居民学普通话、说普通话。

活动中,学生们以诗朗诵、绕口令、歌曲等多种方式进行普通话比赛,活动注重和谐情景的创设,让每一位孩子都能主动参与到学说普通

话、爱说普通话的活动中,增进幼儿间的交流与沟通,促进其社会交往。

此外,二里街社区还充分利用宣传海报、LED显示屏等媒介进行广泛宣传,将推广普通话扩大到社区的每一个角落。对于此次宣传活动的开展,居民们纷纷表示,他们将坚持说普通话,说好普通话,让普通话走进社区,走进社区居民的身边,让说普通话深入社会、深入家庭,为构建文明和谐社区营造了浓郁的社会氛围。

一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道向纵深推进违法建设治理专项行动。近日,城管中队联合凤凰桥社区,历时三天,对辖区安装公司宿舍小区内10处违法建设进行协助拆除,截至日前,胜利路街道已拆除违法建设总面积约55689平方米。 ■ 姜曼 记者 祁琳

美好社区

杏林社区开展口腔健康宣传

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区联合辖区口腔医院开展“口腔健康 全身健康”宣传活动,向辖区居民广泛宣传爱牙、护牙有关知识,让更多的群众认识到保护牙齿的重要性。

活动中,口腔医院的工作人员为大家讲解了龋齿的形成、发展、危害以及日常保护牙齿的健康知识,向大家讲解爱牙、护牙的重要性,教大家正确掌握护牙、刷牙方法,老年人怎

样爱护牙齿,就诊时应注意医院品牌度、就诊环境、医生专业度和医疗设备等事项的相关知识。

同时,工作人员宣传了爱牙、护牙的重要性,正确掌握护牙、刷牙方法及定期到医院清洗牙齿,呼吁大家养成良好的口腔卫生习惯等基础知识。这次活动让辖区居民认识到牙齿的重要性以及如何科学规范地护理口腔,增强了大家对口腔疾病的预防意识,也在社区里营造了爱牙、护牙的氛围。

党员带头国庆不返乡

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) “国庆期间,倡议留在本地过节,非必要不离市,非必要减少流动,非必要不返乡,提倡就地过节,用微信、网络、电话等方式互相问候亲朋。”在国庆节即将来临之际,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委深入开展“本地过节倡议”工作。

近日,社区举行“小长假不流动”党员座谈会,社区党员们集中上了一堂红色党课,并重新温习了入党誓词,确保学习不掉线、思想不掉队。社区党委现场发放“留肥过节”倡议书,并就“倡导留肥过节”开展大讨论,在场党员们积极建言献策,提供“假日体检”“假日交流”“假日奉献”“假日慰问”等好点子、好思路,让每一名留肥过节的党员都能在这个国庆假期找到家的温馨。现场9名党员当即表示,国庆不外出。

除此之外,龙河路社区党委将联合新安口腔医院党支部、普瑞眼科医院党支部为留肥过节的党员们提供一份“健康义诊”大礼包。

巧手做花笼 趣味猜灯谜

星报讯(李玲 记者 马冰璐) 9月18日,合肥市蜀山区南岗镇双塘村的小朋友体验了一把别样的中秋习俗。

当天,该村妇联、关工委联合社会组织联合开展了“我们的节日·中秋——巧手做花笼,趣味猜灯谜”活动。社工以提问的方式引导小朋友们说出节日名称和时间,进而向小朋友们讲解中秋佳节的来历、风俗习惯等内容。接着,小朋友们在老师的指导和帮助下,按照相关步骤进行组

装。制作过程中,大家发挥聪明才智,相互交流,共同探讨,一个个鲜艳多彩、样式多变的花灯在不知不觉中制作完毕。

猜灯谜环节,大家拿着手中各样的灯笼,踊跃猜谜,在欢快声中领取了自己的节日月饼。此次活动,锻炼了小朋友们的动手动脑能力,引导大家树立团结合作意识,同时又继承和发扬传统文化,得到了辖区青少年与家长的积极响应。

节日期间,勿忘安全生产

星报讯(卫修军 刘良 记者 马冰璐) 为切实做好中秋国庆期间安全生产工作、保障人民群众生命财产安全,9月15日,合肥市淝河镇卫乡村应急办落实区、镇安全生产隐患大起底大排查大整改专项行动精神,对辖区企业进行安全生产大检查。

检查组一行来到企业,对灭火器、电路配电箱、企业特种车辆持证身份信息登记等进行检查,并要求企业负责人强化消防安全红线意识,抓实抓细消防器材配备情况和使用效果,要求消防安全专人负责、责任到人,禁止经营场所住人、电瓶车私拉乱接电源充电等现象,只有绷紧安全生产这根“弦”,企业生产才能长久发展。

最后检查组负责人强调,企业负责人必须高度重视安全生产工作,增强员工安全意识,培训员工安全生产技能,为企业正常生产保驾护航。

鸡鸣村开展爱国主义教育

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 9月17日,合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站、关工委在南岗中学八(二)班开展“九·一八”事变爱国主义教育,为学生们讲述那一段峥嵘岁月。

志愿者从“九·一八”事变的事件背景、事件经过、历史影响和后世纪念等四个方面展开讲述,通过幻灯片播放的方式,图文并茂地向学生们展示“九·一八”事变的相关史实资料。

南岗镇人大代表瞿贤宝说:“这次活动让孩子们对‘九·一八’事变的历史有了更深的理解和领悟,对抗战年代共产党人的艰苦奋斗有了更深的体会,具有很高的教育意义。”

开展“九·一八”事变爱国主义教育,让年轻一代能够重温历史,接受爱国主义教育洗礼,激发他们的爱国热情,让爱国的种子扎根在他们幼小的心灵中,对他们有着深远的影响。

朝阳社区:居安思危 备战人防

星报讯(朱彤 杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟) 在阵阵急促的防空警报声中,合肥市蜀山区稻香村小学教育集团肥西路校区的师生正有条不紊地按照预定路线进行疏散,以最快速度从教室撤离到操场。

9月18日,合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区联合街道平安建设部、司法所,在稻香村小学教育集团肥西路校区开展“居安思危,备战人防”人

民防空宣传活动。

演练结束后,学校组织学生们观看《居安思危 备战人防》宣传教育片,街道司法所所长圣笑对人防工程、应对空袭、自救互救等内容进行讲解,积极宣传“战时防空、平时服务、应急支援”使命任务。通过本次活动,使辖区青少年了解防空警报信号规定,提高自救互救能力,达到勿忘国耻、警钟长鸣、居安思危的目的。



秋风送爽,丹桂飘香。为了迎接中秋佳节,合肥市七里塘退役军人社区服务站日前联合星火社居党委以及安泰社工开展“欢度中秋节 共叙战友情”志愿主题活动,邀请社区的退伍军人叔叔和志愿者们阿姨们在一起,通过做月饼的方式来欢度中秋。 ■ 陈忠 王梅

市场星报

2021年9月23日
星期四

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com